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VOI.CE LEREN KENNEN?
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HOEVEEL KEER MIJN MENING VIA VOI.CE?

  mijn mening te vragen over (het) onderwijs
  aan mij vragen te stellen over een school
  mij te zeggen wat ze denkt over een school 

1.
2.
3.

1829
voltooide bevragingen

andere mensen, website OI, overige ... 

DE OI MOET VOI.CE GEBRUIKEN OM ...

1x per maand

1x om de 3 maanden

school

krant / tv

sociale media

andere
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meer dan 1x per maand

+ geen antwoord

HOEVEEL STERREN VOOR VOI.CE? 
8% 4,9% 32,9%

IK WIL MIJN MENING GEVEN OVER ...

41,5% 12,7%
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de zorg die mijn kind krijgt op school

hoe mijn kind zich voelt op school

hoe mijn kind les krijgt op school 

wat mijn kind leert op school 

hoe de school mijn mening vraagt

de lokalen en speelplaats

hoeveel ik betaal aan de school

 overige

VOI.CE voor OUDERS!
RESULTATEN BEVRAGING LANCERING 

OUDERS


